



ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 01.03.2016 № 2760-ПЗС

г. Екатеринбург

О вопросах Законодательного
Собрания Свердловской области
Губернатору Свердловской
области в целях подготовки
отчета о результатах деятельности
Правительства Свердловской
области в 2015 году

В соответствии со статьями 5 и 18 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации», статьей 31 Устава Свердловской области и в целях подготовки отчета Губернатора Свердловской области о результатах деятельности Правительства Свердловской области в 2015 году Законодательное Собрание Свердловской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить вопросы Законодательного Собрания Свердловской области Губернатору Свердловской области в целях подготовки отчета о результатах деятельности Правительства Свердловской области в 2015 году (прилагаются).
2. Направить настоящее постановление Губернатору Свердловской области.

Председатель
Законодательного Собрания

Л.В.Бабушкина

УТВЕРЖДЕНЫ
постановлением Законодательного Собрания
от 01.03.2016 № 2760-ПЗС

«О вопросах Законодательного Собрания
Свердловской области Губернатору
Свердловской области в целях
подготовки отчета о результатах
деятельности Правительства
Свердловской области в 2015 году»

ВОПРОСЫ

Законодательного Собрания Свердловской области Губернатору Свердловской области
в целях подготовки отчета о результатах деятельности Правительства Свердловской области в 2015 году

№ п/п	Вопрос	Инициатор вопроса
1	2	3
1.	Какие меры по вовлечению неиспользуемых земель сельскохозяйственного назначения в сельскохозяйственный оборот принимались в 2015 году исполнительными органами государственной власти Свердловской области?	комитет Законодательного Собрания по аграрной политике, природопользованию и охране окружающей среды
2.	Какие меры приняты исполнительными органами государственной власти Свердловской области по созданию в Свердловской области территорий опережающего социально-экономического развития в соответствии с Федеральным законом от 29 декабря 2014 года № 473-ФЗ «О территориях опережающего социально-экономического развития в Российской Федерации»?	комитет Законодательного Собрания по бюджету, финансам и налогам
3.	Предлагаем с учетом сегодняшней экономической и политической ситуации объявить мораторий на реорганизацию системы здравоохранения в муниципальных образованиях, расположенных на территории Свердловской области (закрытие больниц, сокращение скорой медицинской помощи и т.д.).	комитет Законодательного Собрания по вопросам законодательства и общественной безопасности
4.	В настоящее время в ряде стран созданы и действуют специализированные государственные либо близкие к государству агентства, оказывающие помощь национальным товаропроизводителям в про-	комитет Законодательного Собрания по промышленной, инно-

1	2	3
	<p>движении их продукции на мировом рынке. Аналогичная структура создана и в Республике Татарстан – открытое акционерное общество «Корпорация экспорта Республики Татарстан», одной из основных задач которого является оказание содействия предприятиям Республики Татарстан по продвижению их продукции на рынки стран дальнего и ближнего зарубежья, а также других регионов Российской Федерации.</p> <p>Как Вы относитесь к возможности создания в Свердловской области Уральского экспортного агентства, призванного лоббировать интересы промышленников и предпринимателей Свердловской области по продвижению производимых ими товаров (работ, услуг) как в другие регионы Российской Федерации, так и за ее пределы? Такое агентство может быть создано в качестве самостоятельной организации, также выполнение его функций можно возложить на существующий институт развития – открытое акционерное общество «Корпорация развития Среднего Урала».</p>	<p>вационной политике и предпринимательству</p>
5.	<p>В Законе Свердловской области «Об областном бюджете на 2016 год» предусмотрено финансирование проектов капитального строительства по развитию газификации населенных пунктов городского типа и софинансирование проектов капитального строительства по развитию газификации сельских населенных пунктов.</p> <p>Планируется ли в 2017 году финансирование проектов капитального строительства по развитию газификации населенных пунктов городского типа в рамках государственной программы Свердловской области «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности в Свердловской области до 2020 года» и софинансирование проектов капитального строительства по развитию газификации сельских населенных пунктов в рамках государственной программы Свердловской области «Развитие агропромышленного комплекса и потребительского рынка Свердловской области до 2020 года»?</p>	<p>комитет Законодательного Собрания по развитию инфраструктуры и жилищной политике</p>
6.	<p>Какие меры принимаются Правительством Свердловской области для реализации вступивших в силу с 1 января 2016 года Законов Свердловской области «О перераспределении отдельных полномочий в сфере рекламы между органами местного самоуправления городских округов и муниципальных районов, расположенных на территории Свердловской области, и органами государственной власти Свердловской области» и «О перераспределении отдельных полномочий в сфере градостроительной деятельности между органами местного самоуправления муниципального образования «город Екатеринбург» и органами государственной власти Свердловской области», а также для реализации вступившего в силу с 1 сентября 2015 года Закона Свердловской области «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области, государственным полномочием Свердловской области по организации проведения мероприятий по отлову и содержанию безнадзорных собак»?</p>	<p>комитет Законодательного Собрания по региональной политике и развитию местного самоуправления</p>

1	2	3
7.	<p>В соответствии с подпунктом 3 пункта 2 статьи 22 Закона Свердловской области от 7 июля 2004 года № 18-ОЗ «Об особенностях регулирования земельных отношений на территории Свердловской области» многодетным семьям были выделены земельные участки. Однако данные земельные участки не обеспечены необходимой инфраструктурой, в связи с чем граждане не могут приступить к их освоению, так как самостоятельно найти необходимые денежные средства для проведения соответствующих работ не представляется возможным.</p> <p>При этом в Указе Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 600 «О мерах по обеспечению граждан Российской Федерации доступным и комфортным жильем и повышению качества жилищно-коммунальных услуг» содержится поручение Правительству Российской Федерации разработать совместно с органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации комплекс мер по улучшению жилищных условий семей, имеющих трех и более детей, включая создание при поддержке субъектов Российской Федерации и муниципальных образований необходимой инфраструктуры на земельных участках, предоставляемых указанной категории граждан на бесплатной основе.</p> <p>Как решался вопрос с обеспечением инфраструктурой земельных участков, выделенных многодетным семьям, проживающим в Свердловской области, в 2015 году?</p>	комитет Законодательного Собрания по социальной политике
8.	<p>С 2015 года по инициативе Губернатора Свердловской области реализуется комплексная программа «Уральская инженерная школа» на 2015-2034 годы, предполагающая концептуальное развитие системы подготовки рабочих и инженерных кадров для экономики Свердловской области.</p> <p>Финансирование программы предусмотрено за счет средств областного бюджета и внебюджетных источников. В частности, в 2015 году на реализацию программы в областном бюджете было запланировано около 184 млн. рублей, на этом же уровне предполагается финансирование в 2016 году (180,1 млн. рублей). Кроме того, депутаты Законодательного Собрания поддержали законодательную инициативу Правительства Свердловской области о введении с 2016 года налоговых преференций для организаций, осуществляющих капитальные вложения в имущественный комплекс, предназначенный для использования в сфере образования.</p> <p>Каковы первые итоги реализации комплексной программы «Уральская инженерная школа»: на какие мероприятия направлены бюджетные средства; насколько готовы промышленные предприятия и предприниматели инвестировать в подготовку кадров; какова численность муниципальных образований, образовательных учреждений, детей, охваченных мероприятиями программы, а также в течение какого периода ожидается экономический эффект от реализации программы?</p>	фракция «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Законодательном Собрании
9.	Предполагается ли внесение изменений в нормативные правовые акты, касающиеся обеспечения компенсации льготного проезда в городе Екатеринбурге, как это сделано в городах Перми, Тюмени и Новосибирске?	фракция КПРФ в Законодательном Собрании

1	2	3
10.	<p>Депутатам Законодательного Собрания регулярно поступают многочисленные обращения граждан по вопросу начисления платы за предоставленные коммунальные услуги с нарушением требований, установленных Постановлением Правительства Российской Федерации от 06.05.2011 № 354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов», Жилищным кодексом Российской Федерации, Гражданским кодексом Российской Федерации и Законом Российской Федерации «О защите прав потребителей».</p> <p>Так, управляющими компаниями допускаются нарушения при расчетах стоимости коммунальных услуг за общедомовое и индивидуальное потребление электроэнергии и тепла, например, не учитываются показания индивидуальных приборов учета тепла. Кроме того, методики определения объемов электроэнергии и тепла разрабатываются и утверждаются непосредственно управляющими компаниями и используются при расчетах и начислении платы за коммунальные услуги. В связи с этим гражданам поступают квитанции, в которых указываются дополнительно начисленные суммы в размере, существенном для бюджета рядовой семьи (10 тыс. рублей и более), за общедомовое и индивидуальное потребление электроэнергии и тепла. Жители Свердловской области вынуждены в судебном порядке доказывать незаконность начислений и принятых управляющими компаниями методик расчетов.</p> <p>Таким образом, противоречащие действующему законодательству Российской Федерации локальные акты – методики определения объемов электроэнергии и тепла и методики расчетов, принимаемые управляющими компаниями, нарушают права жителей Свердловской области. Управляющие компании не производят перерасчет при предъявлении к ним претензий (в целях досудебного урегулирования спора), тем самым причиняя гражданам убытки, доставляя значительные неудобства людям, не обладающим специальными познаниями в области права (пенсионерам, малоимущим и иным категориям граждан, которым тяжело самостоятельно отстаивать свои интересы).</p> <p>Какие меры были приняты Правительством Свердловской области в целях контроля за начислением управляющими компаниями платы за коммунальные услуги в соответствии с показаниями общедомовых и индивидуальных приборов учета тепла и электроэнергии? Планируется ли принятие регионального нормативного акта, устанавливающего необходимость учитывать показания индивидуальных и общедомовых приборов учета тепла и электроэнергии при начислении платы за коммунальные услуги населению?</p>	фракция «ЛДПР» в Законодательном Собрании
11.	<p>К депутатам партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» поступает большое количество обращений от жителей Свердловской области по вопросу роста цен на продукты питания первой необходимости: хлеб, молоко, масло, картофель, муку, соль, сахар. В основном эти товары производятся в России, и от ценовой политики торговых сетей, устанавливающих на них наценку 400 и более процентов, страдают простые граждане.</p> <p>Так, в ходе проверки, организованной депутатами партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» в августе 2015 года, было установлено, что цена одного килограмма картофеля на овощной базе составляла в</p>	фракция «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» в Законодательном Собрании

1	2	3
	<p>среднем 25 рублей, в торговых сетях – 60 рублей, одного килограмма огурцов – 13 рублей и 45 рублей, помидоров – 35 рублей и 95 рублей соответственно.</p> <p>Планирует ли Правительство Свердловской области рекомендовать торговым сетям ограничить наценку на продукты питания первой необходимости, произведенные на территории Свердловской области?</p>	